

# 紧挨幼儿园要建垃圾中转站

## 小区居民质疑规划不合理,目前施工已暂停

5日,历城区翡翠清河小区的居民向本报反映,小区南门外将建设一处垃圾中转站,而垃圾中转站紧贴着两座幼儿园,不少居民担心会对小区儿童有影响,质疑垃圾中转站的规划不符合国家的相关法规。济南市规划局直属第三分局工作人员称,此处的规划不是一个部门能够说得清楚的,将尽快联系环卫部门和有关单位,给市民一个全面的说法。

►围挡内在建的垃圾中转站,紧靠着两所幼儿园。  
本报记者 蒋龙龙 摄



规划部门

### 将联合多部门 给居民个说法

业主还告诉记者,就此事曾经多次找过物业。“但是,物业的人根本不管此事,也未曾给过说法。”记者采访物业公司的相关负责人,得到的答复是垃圾中转站的规划是政府部门作出的,“物业也没有办法。”

济南市规划局直属第三分局工作人员向记者表示,小区的规划会有相应的规范要求,尤其涉及到垃圾中转站这种专业的服务设施,“在小区建成之前需要各部门进行审查。”因此,垃圾中转站的设置不是规划一个部门能够说得清楚,相关领导会尽快联系环卫部门和有关的建设单位,给市民一个合理全面的说法。

相关链接

### 垃圾转运站 要离学校远点

一位业主告诉记者,根据国家建设部2006年颁布的《生活垃圾转运站技术规范》规定:转运站不应设在下列地区:1.立交桥或平交路口旁;2.大型商场、影剧院出入口等繁华地段,若必须选址于此类地段时,应对转运站进出通道的结构与形式进行优化或完善;3.邻近学校、餐饮店等群众日常生活聚集场所。多位居民据此条例质疑:垃圾中转站的选址明显不合规。

本报记者 蒋龙龙  
实习生 王伟

### 要建的垃圾站 挨着俩幼儿园

5日,家住历城区翡翠清河小区的业主反映,位于小区南门外面的售楼处近日被拆迁掉,接着就有工人在原处施工。经过业主多方打听,得知这里将建座垃圾转运站。

小区一位不愿透露姓名的业主介绍,目前小区的业主已基本已全部入住。“2010年小区住

房销售的时候,并没有看见规划图上有垃圾中转站。没想到小区交房入住后,南边要建垃圾中转站,而且位置紧靠着小区。”另一位业主也说,“而且垃圾站离两所幼儿园非常近,最近的一所都不到10米远,很担心以后自己孩子的健康受影响。”

居住在23号楼的一位居民说:“23号楼南北通透,垃圾站的味道肯定会飘到小区。业主对垃圾站的规划选址很不满意。”居民多次向相关部门反映过,“不过规划部

门回复称在2010年确立了规划方案。”

### 业主担心垃圾站 影响孩子健康

5日上午,记者来到位于全福立交桥东北侧的翡翠清河小区了解到,小区共有2000多户居民,33栋居民楼。小区的南面向北园高架路,左侧有超市、饭店等服务设施,还有全福中心幼儿园,右侧有一个大地幼儿园。

记者看到,大地幼儿园

的侧墙紧接着施工的围挡。一位路过的业主告诉记者,要建设的垃圾中转站就在围挡内。记者透过围挡看到,里面有三四个小土坡,还有一地的碎砖块和石子,已经没有施工的迹象。

一位业主向记者介绍,7月初,发现有人在里面动工,两三天前,垃圾中转站就因为居民的反,停止了施工。“要建设的垃圾中转站离大地幼儿园约5米远,距离全福中心幼儿园也只有17米。”业主十分担心自己孩子的身体健康受影响。



## 以卓越科技,创领世界不断前行。

卓越科技,为创领者而生。BMW 7系臻享版,配备带手写输入功能iDrive的BMW互联驾驶,以未来科技让您与世界随行。傲领同侪的8速手自一体变速箱,换挡操作极为从容、平稳,带来出色的行驶舒适性。源于飞行科技的全彩屏平视显示系统,将当前驾驶动态信息投射到驾驶员视野范围,令您对周围环境做出及时反应。为了让您更轻松地坐拥领袖座驾,即日起至2014年9月30日,从容尊享金融计划为您实现9866元低月供。此外,BMW案悦汇,为BMW 7系车主,打造尊崇的运动旅行定制专享平台,汇聚帆船、游艇、赛马等七项高端运动,期待您荣耀加入,与领袖雅士同享运动之乐。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系臻享版。创领上市。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588 济南宝悦行 0531-8835 5555

BMW互联驾驶  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。